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MEMORIA DE PRÁCTICAS EXTERNAS 
GRADO DE RELACIONES LABORALES Y RECURSOS HUMANOS  

Curso 2018-2019 
 

Datos globales:  

Plazas ofertadas Alumnos/as matriculados/as Plazas vacantes 
74 mod 1.a 
49 mod 1.b 

157 (52 solicitan convalidación 
o reconocimiento) 18 

Centros en los que se desarrollan las prácticas externas: 

ENTIDAD 
Andres Cabezas 
Antonio Miguel Diaz Diaz 

Asesoria  Profesional Lumiere 

Asesoria Laboral Ortega-Cantos 

Asesoria LG Asesores 

ASESORIA MIRA 

Asesoría Nogarom 

Ayuntamiento de Alhaurín de la Torre 

Biblioteca Pública del Estado Provincial de Málaga 

Cardeñas Asesoria 

Colegio de Graduados Sociales de Málaga 

Concepción Aguilar Moreno (Asesoría C. Aguilar) 

EMVIPSA (Antonio López) 

EPCOS ELECTRONIC COMPONENTS  S.A.U. 

Fdez Burgos-Mapelli-Cabello, SRC. Abogados y Asesores Fiscales 

Fernando de la Cruz y Asociados 

Fraternidad-Muprespa  

GARCIA SERON ASESORES 

Grupo Constant 

Grupo Fissa 

HRCS  S.L. 

Hrider 

IMAN TEMPORING ETT 

Lavados Transfermane S. L. 
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Mutua ASEPEYO 

Mutua Balear 

Mutua Fremap 

Mutua Universal 

OTS Asesores Legales y Fiscales S.L. 

Plataforma Voluntariado-Centro de Recursos Adaptativos 

Rumasol Blue SL Asema Legal 

SAFAMOTOR 

SERVICIOS NIETSUR S.L. 

Soluciones Financieras y Tributarias 

Via Lex Asesoria 

YBEA GROUP 

SFT CONSULTORES 

ENJOY YOUR BUSSINES (ASESORÍA) 

OBSERVATORIO DE EMPLEO FEST 

ASESORÍA PÉREZ IZQUIERDO 
 

 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA FINAL DE VALORACIÓN DEL ALUMNADO 

Datos referidos a los 113 alumnos/as matriculados en la asignatura “Practicas Externas” 
durante el curso 2018/2019 que hicieron sus prácticas en modalidad 1.a o 1.b. En la tabla 
aparecen los porcentajes de respuesta a cada una de las opciones: 

Resultados:   si       no 

La duración de las prácticas adecuada 
40 

60 

El ambiente de trabajo era agradable 92 8 

Mi formación era adecuada para las tareas encomendadas 82 18 

El tutor asignado por la empresa se interesaba por mi trabajo 90 10 

El tutor asignado por la Universidad se interesaba por mi trabajo 70 30 

Las líneas de trabajo asignadas en mi proyecto formativo se han 
cumplido 

93 7 

Las actividades realizadas tienen relación con mi formación 80 20 

Estoy mejor preparado/a para insertarme en el mundo laboral 74 26 

La formación recibida en mi titulación se adecua a la que las empresas 
demandan 

50 50 
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